

देगलूर महाविद्यालयात सामान्य ज्ञान स्पर्धा

देशोन्नती वृत्तसंकलन...

देगलूर ■ अडत व्यापारी शिक्षण संस्था संचलित देगलूर महाविद्यालयात विद्यार्थ्यांमध्ये यूपीएससी व एमपीएससी तसेच विविध स्पर्धा परीक्षांविषयी आवड निर्माण व्हावी, पदवी स्तरावरच शिक्षण घेत असताना विविध स्पर्धा परीक्षांची नियमित तयारी करून घेण्याच्या उद्देशाने महाविद्यालयात स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन केंद्र व करियर कट्टा या योजना अनेक वर्षांपासून सुरु आहेत. या उपक्रमांतर्गत स्पर्धा टेलिग्राम चैनल परीक्षांची तयारीसाठी स्वतंत्र ग्रंथालय, अभ्यासिका, इंटरनेट ब्राऊझिंग, स्पर्धा परीक्षांचे नियमित अभ्यासवर्ग, तसेच कॅम्पस इंटरव्ह्यू आदी उपक्रम विद्यार्थ्यांसाठी राबविण्यात येत आहेत. विद्यार्थ्यांना विविध स्पर्धा परीक्षांचा सराव व्हावा, या उद्देशाने स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन केंद्राच्यावतीने आयोजित केलेली खुली सामान्य ज्ञान परीक्षा नुकतीच संपन्न झाली असून या परीक्षेत एकूण ११० विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदविला होता. या परीक्षेत गुणानुक्रमे प्रथम विशाल कुडकेकर, द्वितीय अनुक्रमे नितीन बायकेवार, दिपाली हसनाळे, सृष्टी हिंगोले तर तृतीय अनुक्रमे प्रतिक्रिया भनगे, विरभद्र सुर्यवंशी हे

विद्यार्थी आले आहेत. या यशस्वी विद्यार्थ्यांना स्पर्धा परीक्षांचे पुस्तके बक्षिसांच्या स्वरूपात दिली जाणार आहेत. या प्रसंगी यशस्वी विद्यार्थ्यांचे अडत व्यापारी शिक्षण संस्थेचे अध्यक्ष प्रकाश पाटील बेंबरेकर, सचिव शशिकांत चिद्रावार, उपाध्यक्ष नारायणराव मैलागिरे, सहसचिव सुर्यकांत नारलावार, कोषाध्यक्ष विलास तोटावार व कार्यकारिणी मंडळ सदस्य राजकुमार महाजन, डॉ.कर्मवीर उग्रतवार, जनार्दन चिद्रावार, गंगाधर जोशी, रविंद्रअप्पा द्याडे, देवेंद्र मोतेवार, चंद्रकांत नारलावार, प्राचार्य डॉ.मोहन खताळ, उपप्राचार्य डॉ. अनिल चिद्रावार, उपप्राचार्य प्रा. उत्तमकुमार कांबळे, पर्यवेक्षक प्रा. संग्राम पाटील, कार्यालय अधीक्षक गोविंद जोशी यांच्यासह सर्व प्राध्यापक, कर्मचारी व विद्यार्थ्यांनी अभिनंदन केले. सदर योजनेचा जास्तीत जास्त विद्यार्थ्यांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन प्राचार्य डॉ. मोहन खताळ यांनी केले. स्पर्धा परीक्षा यशस्वी करण्यासाठी स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन केंद्राचे समन्वयक डॉ.संजय देबडे, डॉ.सुरेश काशिदे, प्रा.विनोद काळे, प्रा.साई रोहे, प्रा. गणेश भगनुरे, पांडुरंग जाधव यांनी परिश्रम घेतले.